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ODRžAN 16. SIMPOZIj OVLAŠTENIh INžENjERA GEODEZIjE

U organizaciji Hrvatske komore ovlaštenih inženjera geodezije u Poreču je od 25. do 28. 
listopada 2023. godine održan 16. simpozij ovlaštenih inženjera geodezije pod nazivom 
„Upravljanje kriznim situacijama“.
Simpozij je organiziran u suradnji s Europskim vijećem geodeta – CLGE, a pod pokrovi-
teljstvom Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Državne 
geodetske uprave i Grada Poreča – Parenzo.

Slika 1.	 Potpredsjednik	Vlade	 i	ministar	 prostornoga	uređenja,	 graditeljstva	 i	 državne	 imovine	
Branko	Bačić	otvara	Simpozij.

U programu svečanog otvorenja Simpozija pozvano predavanje naziva „Transhuman	
agenda	–	vrijeme	koje	dolazi“ održao je Korado Korlević.
Kroz šest sesija i 22 pojedinačna predavanja obrađene su teme: Interaktivno grafičko 
modeliranje, Sadašnjost i budućnost geodezije, Suvremene tehnologije, Upravljanje 
kriznim situacijama 1 i 2, te Predavanja HKOIG.
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Slika 2. Svečano	otvorenje	Simpozija.

Posebne blokove predavanja i panel-diskusija održali su Ministarstvo prostornoga 
uređenja, graditeljstva i državne imovine, Državna geodetska uprava, HUP – Udruga 
geodetsko-geoinformatičke struke i Hrvatska agencija za civilno zrakoplovstvo.
Pozornost sudionika izazvale su interesantne rasprave na tri okrugla stola s temama: 
Što	je	budućnost	geodezije?, Uloga	geodeta	u	procjeni	nekretnina	i	posredovanja	u	prome-
tu nekretnina, te Komasacija	nekad	 i	 danas	 –	 kako	 provesti	 komasaciju	 –	 praktična	
iskustva	iz	provedbe.

Slika 3.	Okrugli	stol:	Komasacija	nekad	i	danas	–	kako	provesti	komasaciju	–	praktična	iskustva	
iz	provedbe.
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Simpozij je održan po hibridnom modelu, uz prisustvovanje preko 1300 sudionika, uživo 
u Poreču i putem video-streama.
Videosnimke cijelog Simpozija, kao i ostalih stručnih predavanja u organizaciji HKOIG-
a, mogu se pogledati u Videoteci HKOIG, dostupnoj na mrežnim stranicama HKOIG-a.
Naredni, 17. simpozij ovlaštenih inženjera geodezije održat će se od 23. do 26. listo-
pada 2024. u Poreču, hotel Parentium. Više informacija o Simpoziju 2024. bit će uskoro 
dostupno na digitalnim platformama Hrvatske komore ovlaštenih inženjera geodezije.
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